



Πέμπτη 14 Μαρτίου 2019

**«Checkpoint Alpha»
με τη Γιάννα Παπαδάκου**

Σάββατο 16 Μαρτίου 2019, στις 00:50

Αυτό το Σάββατο, το «Checkpoint Alpha» φιλοξενεί την Υφυπουργό Οικονομικών. Η Κατερίνα Παπανάτσιου αναφέρεται στις έρευνες που γίνονται, από τις φορολογικές αρχές, στις περίφημες έξι λίστες με ονόματα μεγαλοκαταθετών στο εξωτερικό. Η Υφυπουργός Οικονομικών μιλά για τα ποσά που έχουν μέχρι σήμερα βεβαιωθεί από τις λίστες Μπόργιανς και Λαγκάρντ, για τα έτη 2013-2018. Επίσης, υποστηρίζει ότι έλεγχοι και διασταυρώσεις στοιχείων γίνονται και στα προηγούμενα έτη, ανεξάρτητα αν μπορεί να επιβληθεί φόρος λόγω παραγραφής και επισημαίνει ότι δεν έχουν ατονήσει οι έλεγχοι, αντιθέτως συνεχίζονται κανονικά. Τέλος, απαντώντας στην ερώτηση εάν είναι κακοπληρωτής το Δημόσιο τονίζει ότι το 2014 το δημόσιο όφειλε 3 δις ευρώ, ενώ το 2018 όφειλε 780 εκατομμύρια ευρώ.

Από τη ΝΔ, ο **πρώην Υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Νότης Μηταράκης** αναφέρεται στους ελέγχους που έγιναν στις λίστες, μέχρι το 2015, και κατηγορεί την Κυβέρνηση ότι έχασε το ηθικό της πλεονέκτημα με όσα έλεγε για τις λίστες, ως Αντιπολίτευση.

Επίσης, ο **πρώην Υφυπουργός της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ Τρύφων Αλεξιάδης** αναφέρεται στους ελέγχους που έγιναν τον πρώτο καιρό στις λίστες, λέγοντας ότι δεν είναι ικανοποιημένος από τα αποτελέσματα που υπάρχουν μέχρι σήμερα.

Τέλος, στο τρίτο μέρος της εκπομπής θα παρακολουθήσουμε αποσπάσματα από τις συνεντεύξεις ανθρώπων, οι οποίοι βοήθησαν την ελληνική Δικαιοσύνη να συγκεντρώσει στοιχεία για τις επίμαχες λίστες, όπως ο **Ερβέ Φαλτσιανί** και ο **Μπράντλεϋ Μπέρκενφελντ**, πρώην τραπεζίτες και οι δύο που γνώριζαν καλά πώς «παιζόταν το παιχνίδι από μέσα» αλλά και ο υπουργός Οικονομικών της Ρηνανίας - Βεσφαλίας, **Νόρμπερτ Βάλτερ Μπόργιανς**, ο οποίος παρέδωσε ο ίδιος τη λίστα στην ελληνική Κυβέρνηση. Σοκάρει ο τρόπος με τον οποίο περιγράφει τη φοροδιαφυγή, ως κοινή συναλλαγή, ο πρώην τραπεζίτης.

«Checkpoint Alpha», με τη Γιάννα Παπαδάκου, το Σάββατο 16 Μαρτίου, στις 00:50